
 

 

 
 

Všemohoucí věčný Bože, tys nám poslal Ducha svého Syna a přijal jsi nás za  

vlastní; a proto k tobě smíme volat jako k Otci: upevni, co  

jsi v nás započal, abychom se mohli ujmout zaslíbeného dědictví. 
Žl 33

 Blaze lidu, který si Hospodin vyvolil za svůj majetek 
 

Krásensko: Blaze muži, který se slitovává a půjčuje 
 

 

Dnes: sbírka na potřeby farnosti 

*v Krásensku svatovavřinecké hody.  

Mše sv. v 10:00 a ve 14:30 svátostné požehnání.  

V 15:00 jste zváni u Rychty na Olšověnku a večer na kapelu Arcus 
 

V týdnu:  

PO: sv. Klára, panna významná italská řeholnice, 1.světice -zakla-

datelka velmi přísného kontemplativního žebravého řádu klarisek. 

ÚT: ve Studnicích nebude mše svatá; mám ji s dětmi na táboře 

ST: adorační den v Rozstání 13 – 18:00 Pište se prosím na list rozpisu adorace 

*dnes již tradičně připutují poutníci do Ruprechtova, kde budou mít v 18:00 mši sv. 

S tím souvisí obvyklá prosba o jejich ubytování především v Ruprechtově a v Podomí. 

Ochotní farníci z Krásenska, prosím kontaktujte paní varhanici Doleželovou – je-li třeba 

více míst. Nicméně se zdá, že i když je pouť jubilejní a již po 25.; bude jich méně.  

Já vzhledem k adoračnímu dnu a následné mši sv. v Rozstání letos v Ruprechtově nebudu. 

ČT: sv. Maxmilián Maria Kolbe, kněz a mučedník 

*nicméně v Drahanech budeme slavit vigilii páteční slavnosti 

PÁ: Slavnost Nanebevzetí Panny Marie 
 

Příští neděle Je hl. pouť na Sv. Hostýně. Pochopitelně slaví již i v pátek. 
 

Blahopřejeme 

Jaroslav Štelcl oslavil padesát – kdo nestihnul, může mu ještě popřát. Za krásné Krásensko 

mu moc děkujeme, šikovnou techniku a ruce přejeme. Požehnání Boží – ať se jej stále drží.   

K bohoslužebnému programu studnické farnosti v závěru prázdnin 

*V neděli 24.8. bude ve Sloupě děkovná pouť – tradičně v 10:30 

*V neděli 31.8. hodová mše sv. ke sv. Jiljí v 9:00 
 

Bohoslužby v návaznosti na studnická slavení 

*V neděli 24.8. bude v ostatních kostelích obvyklý program bohoslužeb 

*V neděli 31.8. nebude obvyklá mše sv. v Rozstání v 9:00, ale již v sobotu 30.8. v 18:00 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí   11.8. 17:00     
Úterý       12.8.   -   
Středa     13.8.  18:00  18:00  
Čtvrtek    14.8.     18:00 
Pátek       15.8. 18:00     
Sobota    16.8.   18:00   
Neděle     17.8. 10:00 9:00 BS  9:00  8:00  

Nedělníček ze 10.8. 2025  19. neděle v mezidobí 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Mdr 18,6-9 

Žid 11,1n.8-19 

Lk 12,32-48 

 
-//- *2 Kor 9,6-10*Jan 12,24-26 



Ministrantský cyklovýlet 

Uskuteční se v týdnu po 17.8. Zřejmě 19. – 23. – dle domluvy s účastníky a rodiči. 
 

Poděkování za prázdniny a požehnání dětem i aktovkám do nového školního roku 

Bude dle zájmu ve všech kostelích v neděli 31.8. v závěru mše sv. 
 

Přednášky na podporu rodiny a vztahů 

17.9. Co dělat pro spokojené manželství * 8.10. v 16h 4 kroky k proměně a utvrzení vztahu 

29.10. Odpuštění–klíčová dovednost ve vztahu * 13.11. Role muže a ženy při výchově dětí 

26.11. Co od nás děti a vnoučata potřebují. 

Přednáškový blog  proběhne v Krásensku v sále Na Hasičce během letošního podzimu 

většinou ve středeční podvečery v 17h v délce 1hod + diskuze. Přihlašování formou SMS u 

starostky Aleny Šíblové 732 960 040 co nejdříve z důvodu omezeného počtu míst (35). 

Poutě na Vřesovou studánku 2025  

*Poděkování za prázdniny v sobotu 30. srpna ve 14.30  

*Hlavní pouť – patrocinium Panny Marie Sedmibolestné v sobotu 13. září ve 14.30.  

Na tuto - již tradičně, zvu zvláště cyklisty s odolnějším kolem a pochopitelně i pěší. Obojí 

buď z Koutů nebo z ČH Sedla. Více info bude koncem prázdnin. 
 

Arcidiecézní pouť rodin na Svatém Hostýně v sobotu 30.8. 

Ukončení prázdnin začne mší sv. venku v 10:15 s Mons. Josefem 

Nuzíkem. Pak program pro děti – prarodiče do podvečera. Viz plakát. 
 

Hudba spojuje 

Již podruhé se koná seminář pro zpěváky a chrámové sbory. Dolany u 

Olomouce 28.-31.8. Přihlášení na www.hudbaspojuje.cz 
 

S milosrdnými bratry ve Vysokých Tatrách  

Srdečně zveme mladé muže, které oslovuje 

řeholní život v povolání k službě nemocným a 

potřebným, a možná o takovém životě uvažují, k 

horskému pobytu v termínu 27.–31. 8., kde na 

programu budou různé duchovní aktivity a možnost rozhovorů, ale samozřejmě i turistika 

v krásné přírodě. Pro info a přihlášky pište obratem na: prevor@milosrdni.cz volejte 608 

745 700. Bc. Vít Pospíchal, MPA, sekretář provinčního delegáta 
 

Z Katolického týdeníku 

*Vaše hlasy uslyší až na konci světa  

Jubilejní rok má za sebou jeden z vrcholů. Do Říma připutoval milion mladých lidí, aby 

prošli svatými branami, modlili se spolu se svými vrstevníky a setkali se s papežem Lvem 

XIV., který v neděli slavil mši sv. před dosud největším davem. 

*Když naše dítě trpí Většina rodičů sní o zdravých dětech a nepřipouští si, že by to 

mohlo být jinak. Kde hledat podporu, když jejich dítě trpí a nejde o rozbité koleno? 
 

Nelekejme se, pokud cítíme vnitřní žízeň, neklid, neúplnost - nejsme nemocní, jsme živí! 

Potřebujeme pouze pozvednout zrak a zaměřit se na „věci shora“. Protože nakupovat, 

hromadit, konzumovat nestačí. (Papež Lev XIV.) 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)   
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 

 

http://www.hudbaspojuje.cz/
mailto:prevor@milosrdni.cz
https://katyd.cirkev.cz/ze-sveta/vase-hlasy-uslysi-az-na-konci-sveta_27178
https://katyd.cirkev.cz/doma/rany-ktere-necekame_27210
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


 

 

 

 

 

 

Přechodný dispenz nedělní bohoslužby 

Bratři a sestry, z důvodu nedostatku kněží Vás žádám, abyste v případě, že se ve Vaší far- 

nosti v neděli nekoná mše svatá, slavili nedělní mši svatou v sousední farnosti nebo se 

zúčastnili bohoslužby slova vedené jáhnem. Také je možno využít sobotní večerní mše sv. 

V případě, že to pro Vás není možné ze závažných důvodů (např. nemožnost dopravy), 

dávám dovolení, abyste účast na nedělní mši svaté nahradili osobní nebo společnou 

modlitbou v rodině (půl hodiny) nebo poslechem mše svaté v rádiu či sledováním v 

televizi, případně online přenosem. 

Toto dovolení platí na přechodnou dobu od 1. 7. do 31. 12. 2025. arcibiskup Josef Nuzík 

Nejen prázdninové nepřítomnosti kněze ve farnosti 

*19. – 22.8. – navržený termín výletu s ministranty  *27. – 31.10. – Dolomity 

Prosím při zapisování mší sv. počítejte s tím, že mimo neděle nebudou v té době slouženy. 

Modlitba jubilejního roku 2025  

Otče na nebesích, ve svém Synu Ježíši Kristu, našem bratru, daroval jsi nám víru a skrze 

Ducha Svatého jsi do našich srdcí vlil lásku. Dej aby v nás víra a láska probudila blaženou 

naději na příchod Tvého království. Kéž nás Tvá milost promění, v pozorné pěstitele sémě 

Evangelia, které zúrodní lidstvo a vesmír v důvěrném očekávání nového nebe a nové země, 

až se po porážce mocností Zla navždy zjeví Tvoje sláva. Kéž milost tohoto Jubilea v nás, 

poutnících naděje, oživí touhu po dobrech nebeských a vleje do celého světa radost a pokoj 

našeho Vykupitele. Tobě, svatý Bože, ať patří na věčnosti chvála a sláva na věky věků. Amen 
 

Duchovní cvičení pro seniory www.hostyn.cz  www.stojanov.cz 

Sv. Hostýn: 22. – 24.9. P. Milan Palkovič  a Ne – St 12. – 15.10. P. Jan Mach 

Velehrad: Po – St, 8. – 10. 9. P. Jan Žaluda 

  
 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se pravidelným 

darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité úkoly, které spolu se svými 

nejbližšími spolupracovníky již delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financo-

vání naši Olomoucké arcidiecéze po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy 

pracovníků církve. Abychom byli finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který 

nám byl vrácen, a provádíme nové investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž 

vyplácení bude ukončeno v roce 2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí 

financování mezd a činnosti církve postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky 

z majetku a investic nebudou zcela pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, 

který se osvědčil v jiných diecézích a založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete 

i vy podílet na spolufinancování mezd kněží a pastorace naší diecéze. Jsem rád, že se 

tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který 

http://www.hostyn.cz/
http://www.stojanov.cz/
https://donator.cz/


postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto 

fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen 

finanční užitek, ale bude též projevem vděčnosti za službu církve a našich kněží.  

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký. 

Bylo by velmi vhodné, aby každý dospělý farník se s těmito stránkami seznámil. o.R 
 
 

Jak a kde získat odpustky 

Video k plnomocným odpustkům v Jubilejním roce.: https://youtu.be/MDVbH963nh4 

Plnomocné odpustky jsou milostí, kterou katolická církev uděluje skrze zásluhy Ježíše 

Krista, Panny Marie a všech svatých, aby byl odstraněn časný trest za hřích. Odpustky se 

tedy vztahují na hříchy, které již byly vyznány a odpuštěny ve svátosti smíření a odnímají 

časný trest. Plnomocné odpustky očišťují duši stejně, jako by byl člověk právě pokřtěn. 

Tyto odpustky pro sebe i pro duše v očistci lze získat na poutích v Římě a ve Svaté zemi. 

V naší arcidiecézi to bude možné v katedrále, na Sv. Hostýně, na Velehradě, na Provodově 

a na Kalvárii u Jaroměřic, a navíc i na Sv. Kopečku u Olomouce. Také však pro nás blízko 

ve Sloupě a ve Křtinách. Pamatujme především na osobní přípravu svátostí smíření týden 

před či po. Zvláště na vícedenních poutích se nabízí získávat je denně. 

Dle obecně platných pravidel pro získání odpustků, mezi něž patří vyloučení náklonnosti 

ke hříchu, svátost smíření a modlitba na úmysl Svatého otce.  
 

 
 
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné návštěvníky 

kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se nepřehlédl. A 

když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na něj 

upozorněte. Může si jej i vzít. Je jich víc. 

Březnové akce Mládeže děkanátu Prostějov  mladezprostejov.cz  
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Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. 

Rozvíjejte svůj duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je 

najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 

2,4  Rozstání 4,3 

https://youtu.be/MDVbH963nh4
http://www.ecclesiapodcast.cz/
http://mladezprostejov.cz/
http://www.filmana.cz/

